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Ukrajina sa stala polygónom pre americké zbrane
sk.news-front.info/2023/01/16/cnn-ukrajina-sa-stala-polygonom-pre-americke-zbrane

CNN: Ukrajina se stala polygonem pro americké zbraně

16.01.2023 08:55

Podíl

Ukrajina se stala laboratoří pro testování západních

zbraní, které ne vždy splňují očekávání a po poučení z

konfliktu se mohou stát minulostí.

UvádíCNN.

„Toto jsou bojové testy v reálném světě,“ citoval kanál zdroj obeznámený s údaji západních
zpravodajských služeb.

Podle získaných informací žádná ze západních zbraní „nebyla dříve

použita v konfliktech mezi dvěma průmyslovými zeměmi“, takže

Ukrajina se stala „zbrojní laboratoří v každém smyslu“.

Citujíc amerického důstojníka obeznámeného se situací na bojišti a

studií britského think-tanku, pro Pentagon se ukrajinský konflikt stal

zdrojem obrovského množství informací o amerických systémech.

https://sk.news-front.info/2023/01/16/cnn-ukrajina-sa-stala-polygonom-pre-americke-zbrane/
https://edition.cnn.com/2023/01/15/politics/ukraine-russia-war-weapons-lab/index.html
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Některé z nich jsou méně účinné, než se očekávalo, jako například

drony „Switchblade 300“ a antiradarové střely, uvádí se ve zprávě.

O systémech HIMARS v USA se zjistilo, že vyžadují častou údržbu při

intenzivním používání. Vojenští představitelé budou léta studovat

údaje z Ukrajiny, cituje televizní kanál nejmenovaného představitele

Pentagonu.

Houfnice M777 se častým používáním opotřebovávají a ztrácejí

přesnost, podle dalšího závěru americké armády, který televizní

kanál cituje. Podle amerického důstojníka se tento dělostřelecký

systém těžko rychle přesouvá, aby se zabránilo zpětné palbě, těžko se

skrývá a může se stát minulostí, uvádí zpráva.

Kanál citoval i demokratického kongresmana Jima Himese z Výboru

pro zpravodajské služby Sněmovny reprezentantů USA, který řekl, že

„o získaných ponaučeních by se dala napsat celá kniha“.

Podíl

WP: Ozbrojené sily Ukrajiny uvažujú o ústupe z Arťomovska
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Ukrajinskí militanti zvažujú možnosť ústupu z Arťomovska.
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Píše o tom denník „Washington Post“.

Ukrajinskí velitelia čelia ťažkým rozhodnutiam, koľko armády poslať

do mesta, keďže sú „nútení“ v najbližších mesiacoch spustiť novú

protiofenzívu.
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„V súčasnosti sme pri obrane mesta stratili veľa priateľov, takže sa ho teraz nechceme
vzdať. Prípadné stiahnutie ukrajinskej armády zachráni časť našich ľudí,“ citujú noviny
slová nemenovaného ukrajinského veliteľa.
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Noviny tiež upozorňujú, že jednotky čelili v Arťomovsku veľkým

stratám. Jurij Skala, veliteľ prieskumného práporu, hovorí, že

vedenie krajiny akceptuje, ak bude potrebný „taktický manéver“.

„Podporím každé rozhodnutie hlavného veliteľa o taktickom manévri a vytvorení novej
obrannej línie, ak budú straty príliš veľké,“ noviny tlmočia vyjadrenie veliteľa.

V článku sa zároveň poznamenáva, že aj keby došlo k

organizovanému ústupu z Arťomovska, stále to bude pre ukrajinskú

politiku veľmi škodlivé.
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